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Tisztelt Olvasók!
A hagyományokhoz híven nyáron ritkábban, kéthetente jelenik meg a lapunk.

A Hírmondó következô számát július 22-én találhatják majd a postaládájukban.
A Karcagi Hírmondó szerkesztôsége

Július 1. és július 31. között
lehet igényelni az Anyatehén
támogatást. A tenyésztôszer-
vezetektôl kell igazolást kérni,
ezért keressék fel az irodát mi-
nél elôbb, mert az igazolás ki-
állításához el kell küldeni a
kérelmet a tenyésztôszervezet-
hez. A tenyésztô szervezet meg-
bízottja kijön a termelôkhöz
megnézni a kérelem jogosságát
és azután leigazolja. Támogat-
ható minimális létszám három
egyed. Jelen rendelet szerint a
nyolc hónaposnál idôsebb nôi-
varú állat és anyatehén támo-
gatásban részesülhet. 

Azon termelôk, akik ez év-
ben gázolaj visszaigényléshez
elküldték a számlát, folyama-

tosan érkezik vissza. Ez ügy-
ben is keressenek fel. 

A 2005.  évi  támogatások
visszaigazolása megtörtént.
Azon termelôk, akik az igazo-
lást nem kapták meg, vagy
valamilyen elírás van, jelzéssel
kell lenni az MVH felé. 

Ôstermelôi igazolvány újítá-
sa, megszüntetése folyamatos. 

Megkezdôdtek a betakarítási
munkák.  A Tûzoltóságtól
kaptam a mezôgazdaságra
vonatkozó Tûzvédelmi hasz-
nálati  jogszabályokról  egy
példányt, amit a hirdetô táb-
lákon olvashatnak, vagy aki-
nek szükséges lemásolom.

Szôke Sándorné
falugazdász

Már a múlt héten elnézegettem a Sétáló utca elején felállított fila-
góriát, hogy ugyan mi célt szolgál majd? Szombaton, késô dél-
után, az esô utáni bágyadt csendben halk zenére lettem figyelmes
– a filagóriában egy fiatalember klasszikus gitárdarabokat ját-
szott. Ha szebb az idô, és a délutáni zápor nem „mossa le” a sé-
tálóutcát, bizonyára sokakat odacsal a hangulatos zene. No, de
mégis mi lesz ez? - nyitottam be Türke Jánosnéhoz, a Déryné Mû-
velôdési Központ irodájába, ahová a szálak vezettek.

- Új, a régi térzenék hagyományaira építkezô rendezvénysoro-
zatot indítunk július elejétôl szombatonként, 19 órai kezdettel,
Fôtéri randevú címmel. Amatôr együttesek lépnek fel különbözô
mûfajokból: táncdal, fúvószene, két amatôr együttes a Zeneisko-
la egykori tanítványaiból. Tulajdonképpen spontán lehetôség
találkozóra, egy-egy hangulatos sétára, vagy egy beszélgetésre a
zene hangjai mellett. Július 2-án Szolnoki Zsolt gitármûsorával
kezdôdött. A késôbbiek során szombatonként 19 órai kezdettel
(július 26-án kivételesen 20 órától) egészen augusztus 6-ig várja
valamilyen zenés meglepetés a fôtéren sétálókat.

„A lengyel és magyar népet
évezredes barátság, közösen
megvívott fegyveres küzdelmek
máig ható emlékezete, a múlt
és a jelen eltéphetetlen kötelékei
fûzik egybe. Nincs olyan terü-
lete népeink múltjának és jele-
nének, mely ne fonódna egybe,
mely ne adna buzdítást a jö-
vendôbéli együttmûködésre.
Jagelló királyaink és Nagy La-
jos, Szent Hedvig és Báthory
István, Sobiesky János és Pil-
sudsky marsall cselekedeteikkel
fémjelzik összefonódó Közép –
európai sorsunkat és a lengyel
– magyar barátságot” - mond-
ta köszöntô beszédében dr. Fa-
zekas Sándor polgármester a
millenniumát ünneplô Krosno
Odrzanskie lengyel városká-

ban, az ünnepélyes önkor-
mányzati ülésen. 

Az 1000 éves jubileumi ün-
nepség keretében került sor a
testvérvárosi együttmûködési

megállapodás aláírására Kros-
no Odrzanskie és Karcag kö-
zött. 

Június 25-e reggele szép, napos
idôvel és a fôzés körüli elôké-
születekkel – sürgés-forgással –
köszöntött a múzeumparkra.
Az idén tucatnyi településrôl
(Békéscsaba, Szeghalom, Bu-
dapest, Debrecen, Szolnok, Be-
rekfürdô, Kunszentmárton,
Törökszentmiklós stb.) s még a
határon túlró is érkeztek fô-
zôk. Az „anyavárosból” 57
versenyzô nevezett, a verseny-
zôk létszáma egyébként 90 fô
volt és összesen 156 lábasban
fôtt a birkatest, ennyi féle bir-
kapörköltet kóstolt végig a
Benke László mesterszakács
vezette szakmai zsûri. Hármas
karcagi siker született, az elsô
három helyezést ugyanis a
Csontos család tagjai:  id.
Csontos György (III.),  ifj.
Csontos György (II.), Csontos
Péter (I.) szerezték meg. 

Dr. Fazekas Sándor polgár-
mester, a verseny fôvédnöke
külön köszöntötte a verseny
díszvendégét, Kunmadaras vá-
rosát,  amelynek Ôszirózsa
Népdalköre a délelôtt zenés-
táncos mûsorai között mutat-

kozott be. Míg fôtt az étel, ér-
lelôdött a zsûri döntése, bôven
volt lehetôség a szórakozásra,
hiszen egy pónifogat és egy
kosfogat is megjelent ezen al-
kalomra, volt népi kirakodó-
vásár, kézmûves bemutató, vi-
dámpark, büfé. Érdekesség volt
Béres Mihályné Márki Piroska
terített asztala, aki mint híres
juhászcsalád sarja juhhúsból
és juhtejbôl készült ételekkel
vendégelte meg az érdeklôdô-
ket.

Mindent egybevetve a nap
az éjfélen túl tartó könnyûze-
nei mûsorral és utcabállal egy-
ütt nagyon jól sikerült, a mú-
zeumparkot becslések szerint 6-
8 ezer látogató kereste fel.

Tisztelt Lakosság, Közületek, Intézmények!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2005. július 14-tôl (csütörtök-

tôl) július 29-ig a szennyvízszippantási tevékenységünk a gép-
jármû mûszaki vizsgáztatása miatt szünetel.

Kérjük, hogy akinek várhatóan szennyvízszippantási igé-
nye merül fel, az a jövô hét szerdáig rendelje meg a szolgálta-
tást intézményünknél, mivel ezután leghamarabb csak augusz-
tus 1. után tudunk szennyvízszippantást teljesíteni.

Kérjük szíves megértésüket!
Zsolnai Lajos

igazgató

Testvérvárosunk: Krosno Odrzanskie

Folytatás a 2. oldalon

VII. Karcagi Birkafôzô Verseny

Szombatonként: 
fôtéri randevú

Falugazdász hírek



Az ünnepi önkormányzati
ülés lebonyolításának Kros-
no új  sportcsarnoka adott
otthont. A zsúfolásig meg-
telt sportcsarnokban, a na-
gyon körültekintôen meg-
szervezett ünnepségen a len-
gyel  települések,  intézmé-
nyek, szervezetek képviselôi
mellett több külföldi delegá-
ció vett részt. 

A felszólalók nagyon fon-
tos, felemelô eseménynek tar-
tották a testvérvárosi kapcso-
latok kiépítését, továbbfejlesz-
tését. 

2005. a történelem fontos éve
Krosno életében és ennek a tör-
ténelemnek mi karcagiak is ré-
szeseivé váltunk. A testvérvá-

rosi együttmûködés nagyon jó
lehetôség két vagy több közös-
ség összefogására, a lakosok
közötti kapcsolatok kialaku-
lására. Az egyesülô Európában
olyan partnerekkel mûködhe-
tünk együtt, akik fontosnak
tartják a városaink közötti
kapcsolatok gyarapítását, és
a számunkra megnyíló lehetô-
ségeket értékekben gazdag tar-
talommal megtölteni a part-
nerkapcsolat valamennyi terü-
letén. 

Vendéglátóink sok szeretet-
tel gondoskodtak arról, hogy
a néhány nap alatt minél töb-
bet megismerhessünk a város
történelmébôl, jelenébôl, jövô-
beli terveibôl. Látogatást tet-
tünk egy agroturisztikai gaz-
daságban, megtekintettük az

olchiai skanzent, részt vet-
tünk szabadtéri rendezvénye-
ken,  lovagi  mutatványon,
hangversenyeken, iskolai be-
mutatókon. 

A 13000 lakosú, több nemze-
tiségû, Odera parti város di-
namikusan fejlôdik. Sok beru-
házás történik, sok az EU-tá-
mogatás. Gazdasági, kulturá-
lis téren a lakosság szépen ala-
kítja, fejleszti a lehetôségeket. 

A városban sok fiatal él ,
fontos szerepet vállalva a fel-
adatok megoldásában, a tele-
pülések közötti kapcsolatok
gyarapításában. Köszönjük
polgármester úrnak, hogy e
fontos, felemelô esemény része-
sei lehettünk. 

A delegáció tagjai
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Közéleti szilánkok
Titkok és
kételyek

2.
(néhány gondolat 

a titkos szavazásról)

Elôzô jegyzetemet egy latin közmon-
dással zártam: „Amit szabad Jupiternek,
nem szabad az ökörnek!” Gondolom
értette mindenki a célzást; amit szabad
a kormánykoalíció párjainak, nem sza-
bad a legnagyobb ellenzéki pártnak. A
világ legtermészetesebb dolgának tartot-
ta az SZDSZ, hogy frakciójuk nem vesz
részt a köztársasági elnök megválasztá-
sán. Nem egy fordulóban nem szavaz,
hanem egyikben sem! És az sem volt a
fôben járó bûn, hogy Mécs Imre és még
két SZDSZ-es képviselô, aki a frakció fe-
gyelmét megsértve mégis leadta voksát,
nyilvánosságra is hozta, hogy kire. Tit-
kosság ide, titkosság oda. Szóval, a ket-
tôs mérce érvényesült megint. 

Azóta a parlamenti képviselôk közül
sokan felvetették a választási törvény
módosításának szükségességét. Jöttek a
különbözô ötletek, javaslatok: csökken-
teni kéne az országgyûlés létszámát, bô-
víteni a választókerületeket, eljárási sza-
bályokat módosítani. Sôt, az MDF azt is
felvetette, csupán pártlistán jussanak be
képviselôk a magyar parlamentbe. Hát,
ez elég furcsa ötlet. Hamvába holtnak is
lehetne nevezni, hiszen a társadalom fe-
lôl éppen a pártokban ingott meg legin-
kább a bizalom. Aminek egyik oka két-
ségtelen a média tükrözése a pártpoliti-
kai csatározásokról, amelyek szerte
Nyugat-Európában hasonló vehemenci-
ával zajlanak. (Csakhát a magyar nézô-
ket errôl elég szûkszavúan tájékoztatják.
Sok helyen még tettlegességre is sor ke-
rült, amire azért nálunk még nem volt
példa.)

De visszatérve a titkos szavazásra.
Érdekes módon arról senki nem szólt –
illetve nem hozta szóba -, hogy jó, jó, a
választás titkos, de ezt megelôzi egy tel-
jesen nyílt jelöltállítás, ill. ajánlás. Név-
vel, címmel és a már sutba dobott sze-
mélyi számmal ellátott ajánlószelvényt
(ún. kopogtató cédulát) kell saját kezû
aláírásával leadni a választópolgárnak.
Ez – bár nem nevezik annak – bizonyos
értelemben „elôválasztásnak” is felfog-
ható, ugyanis elemzések bebizonyítot-
ták, hogy a szavazópolgárok kb. 85-90
%-a a választások során általában arra a
jelöltre szavaz a titkos választáson is,
akinek a kopogtató céduláját leadta.
Ezek a választópolgárok többnyire a
biztos szavazók, akik a közvéleményku-
tató intézetek elôzetes felméréseire
összeállított kérdôív azon kérdésére,
hogy „biztosan el menne-e a következô
szavazásra?” - igennel válaszol.

Ebbôl a nézôpontból megközelítve
tehát a választás titkossága legfeljebb
„fél-titok…”

Egyes elemzôk arra is rámutatnak,
hogy a választások végsô kimenetelét
mégsem a biztos szavazók döntik el,
hanem a „bizonytalanok”. Ez is bizo-
nyos értelemben anomália, mert a bi-
zonytalanok (már akik persze elmennek
szavazni) az összes szavazóhoz képest
kisebb arányt képviselnek…

A jövô, a technikai fejlôdés azonban
már más távlatokat sejtet, de errôl majd
a következô számban.

- ács -
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A foglalkoztatáspolitikával fog-
lalkozó két cikkemben már érin-
tettem a munka világával össze-
függô fontos, és lényeges mo-
mentumokat. Ahhoz azonban,
hogy munkába álljunk, elenged-
hetetlen a megfelelô képzettség
és szakmai tudás. Ebben a cikk-
ben a piacképes tudás megszer-
zésére irányuló, 14 lépésbôl álló
programot mutatom be.

Legfôbb célunk, hogy olyan or-
szágban éljünk, ahol a szakmai
tudásnak becsülete van, minden
életkorban lehet és érdemes ta-
nulni, a szakképzési rendszer al-
kalmazkodik az egyén és a gaz-
daság elvárásaihoz. Olyan orszá-
got akarunk, ahol mindenkinek
esélye van piacképes tudáshoz,
piacképes szakmához jutni.

A jelenlegi kormányzati ciklus-
ban a közoktatási törvény módo-
sításával, az új Nemzeti Alaptan-
terv meghirdetésével, a képesség-
fejlesztésre épülô modern iskola
irányába tett lépésekkel javítottuk
a közoktatás részét képezô szak-
képzés, s az ehhez szorosan kap-
csolódó felnôttképzés helyzetét
is. Ugyanakkor ma még jelentôs
a különbség a munkaerôpiac nö-
vekvô szakember igénye és a
szakképzés által kibocsátott em-
berek tudása között. Ennek érde-
kében fogadta el a kormány az
oktatási törvényben a mérési-ér-
tékelési és a minôségbiztosítási
rendszer fejlesztését. Ehhez il-
leszkedik a következô tanévtôl a
teljes körû, évente elvégzendô
hozzáadott érték szerinti mérés
matematikából és magyar nyelv-
bôl a 4., 6., 8. és 10. osztályban.
Ezen a nyomvonalon kell tovább-
haladni, és kimeneti garanciákat
beépítve fejleszteni mind az okta-
tást, mind a szakképzést.

A kormány a 100 lépés politi-
kájának részeként új szakképzés-
fejlesztési programot alkotott,
amelynek célja a szakmát tanu-
lók és a munkaerôpiac igényei-
nek megfelelôen kialakított kor-

szerû és rugalmas szakképzési
rendszer létrehozása.

A piacképes tudás megszerzé-
se érdekében összeállított prog-
ramcsomag a szakképzés szín-
vonalának emelésétôl egészen a
felnôttképzésre irányuló progra-
mokig terjed. Hiszen mindannyi-
an tudjuk, hogy az alapképessé-
gek megerôsítése a legelsô lépés
abban a folyamatban, amely az
egész életen át tartó tanulás lépé-
séhez vezet.

Emeljük a szakképzés színvo-
nalát
1. Támogatjuk az alapképességek

megerôsítését és a szakmai tár-
gyak alapjainak nagyobb óra-
számú tanítását a szakiskola 9-
10. évfolyamának közismereti
képzésének keretében.

2. A szakiskola 9-10., valamint a
szakközépiskolák 9-12. évfo-
lyamain a szakképzési idôn
belül finanszírozzuk a pályao-
rientációs, a szakmai és a szak-
macsoportos alapképzést.

3. Kiemelten támogatjuk a hiány-
szakmák oktatását.

4. Kialakítjuk a szakképzô iskolák
teljesítménymérési rendszerét,
s ennek alapján jutnak norma-
tív, kiegészítô és fejlesztési tá-
mogatásokhoz.

5. Átalakítjuk az Országos Képzé-
si Jegyzéket, 400-ra csökkent-
jük a szakképesítések számát.

6. 22 térségi integrált szakképzô
központot hozunk létre, rész-
ben európai forrásból, részben
a Munkaerô-piaci Alap finan-
szírozásával.

7. Javítjuk a szakképzési vizsga-
rendszer minôségét.

Szakmát adunk a hátrányos hely-
zetû fiataloknak
8. 2006-tól minden szakiskolá-

ban elôkészítô képzést indí-
tunk azon fiatalok számára,
akik nem tudták megszerezni
az alapfokú iskolai végzettsé-
get. Ennek elvégzését követôen

a normál szakiskolában teljes
értékû szakképzettséget szerez-
hetnek.

9. Az Útravaló program kereté-
ben 2000 fiatal kap kiemelt tá-
mogatást a magas színvonalú
szakmai tudás elsajátításához.

Megerôsítjük a munkaerôpiac és
szakiskolák kapcsolatát
10. A tanulószerzôdéssel rendel-

kezô fiatalok számát 20 %-kal,
25-26 ezerre növeljük. A mun-
káltatók érdekeltségének erôsí-
tésére emeljük a gyakorlati
képzést végzôk költségátalá-
nyának összegét.

11. A munkaadók, a munkaválla-
lók és a kamarák, valamint az
iskolafenntartók képviselôibôl
tanácsadó testületeket hozunk
létre a térségi integrált szak-
képzô központokban és a na-
gyobb szakképzô iskolákban.

Megerôsítjük a munkaerôpiac és
a felnôttképzés kapcsolatát
12. Bevezetjük a Munkavállalói

Képzési Kártyát. A személyhez
tartozó kártya használatával le-
hetôvé válik a képzések során
megszerzett tudás beszámítása
az egymásra épülô szakmai
képzések során.

13. Az 50 éves kor felett munka-
helyét elvesztett személynek
támogatást biztosítunk az új
szakképesítés megszerzésé-
hez. Lehetôvé tesszük, hogy
50 éves kor felett átképzésre
szoruló, vagy munkahelyét el-
vesztett személy a második
szakképesítés megszerzéséhez
támogatást igényelhessen, ha a
megszerzett új szakképesítése
révén garantálttá válik további
munkavégzése, vagy újbóli
munkába állása.

14. Minôségi követelményekkel
és munkaerô-piaci elemekkel
javítjuk a felnôttképzés szín-
vonalát.

Dr. Vadai Ágnes
országgyûlési képviselô

A 100 lépés politikája
Az új politika, a hétköznapi részletek politikája

Figyelem!
A Városi Csokonai Könyvtár

2005. július 1. - szeptember 1. kö-
zött szombatonként zárva tart.

2005. július 18. - július 31-ig
zárva tart. 

Szíves megértésüket köszönjük.
A Könyvtár dolgozói

Sorstársak figyelem!
A július 29-i csoportgyûlésre

paprikáskrumplit készítünk
díjmentesen, de július 28-ig
várjuk a jelentkezéseteket a
csütörtöki ügyeletek alatt (9-11
óráig). Kérjük továbbá javas-
la ta i tokat  a  k i rándulássa l
kapcsolatban (hely, idô).

A június 4-i képek elkészül-
tek, lehet rendelni belôlük 120
Ft/db áron.

Szekeres György
csoportvezetô

A Szentannai Sámuel Mezô-
gazdasági Szakközépiskola,
Gimnázium és Kollégiumban jó
minôségû körbálás lucerna szé-
na eladó. (3.000 Ft/db) Érdek-
lôdni  munkanapokon 8-15
óráig a 312-744, 314-136-os te-
lefonszámon lehet.

Tábort szervezünk francia
és magyar középiskolások
részére 2005. augusztus 1-
15-ig Berekfürdôbe.

A tábor jó lehetôség a
nyelv gyakorlására.  A
programban szerepel a Szi-
get Fesztivál meglátogatá-
sa is. Bôvebb felvilágosítás
a Polgármesteri Hivatal
Humán Szolgáltatási Iro-
dánál (59/500-610), és a
Déryné Mûvelôdés Köz-
pontban (59/503-224).

A Gábor Áron Gimnázium,
Egészségügyi Szakközépiskola
és Kollégium (5300 Karcag, Ma-
darasi u. 1-3.) emelt szintû, nap-
pali 3 éves ápoló szakképesítést
indít (OKJ száma: 5.4 5012 01)
2005. szeptember 1-tôl.
A jelentkezés feltételei: 
- érettségi bizonyítvány,
- 18-22 év közötti életkor,
- egészségügyi alkalmasság,
- pálya iránti érdeklôdés.
Amit az iskola kínál:
- családi pótlékra jogosultság,
- diákigazolvány,
- tankönyvtámogatás,
- kollégiumi elhelyezés,
- tandíjmentesség,
- a gyakorlati képzôhelyet az isko-

la biztosítja,
- továbbtanulási lehetôség.

Bôvebb felvilágosítás: telefonon:
59/311-248 vagy személyesen kér-
hetô az iskola titkárságán.

Jelentkezési határidô: 2005. au-
gusztus 15.

Folytatás az 1. oldalról

Testvérvárosunk: Krosno Odrzanskie
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Parlamenti Napló

Kóka szerint a németek minket
irigyelnek

Július 4-én szavazásokkal, jú-
lius 5-én pedig a gazdaságról
szóló vitanappal zárta az Or-
szággyûlés a nyári rendkívüli
ülésszakot. Eseménydús két nap
volt. Hétfôn a miniszterelnök
adott összegzést a félév szerinte
fontos ügyeirôl. A vitát kiváltó
mondatok ismét a gazdaság áll-
apotára vonatkoztak. A múlt hét
szerdáján ugyanis a kormány –
egészen pontosan a gazdasági
miniszter – egész oldalas, fizetett
hirdetést jelentetett meg közpén-
zen az országos napilapokban.
A reklám szerint kirobbanóan si-
keres a gazdaság, „minket irigyel
Németország, Franciaország,
Olaszország vagy Spanyolor-
szág”. Gyurcsány Ferenc ezt is-
mételte meg a parlamentben, ki-
egészítve azzal, hogy ma sokkal
jobb az ország helyzete, mint 4-
5 éve.

Szó szót követett, felszólalás
felszólalást, ami a már megszo-
kott táncrend szerint zajlott. A
kormányoldal sikerekrôl beszélt,
az ellenzéki képviselôk a gon-
dokról. Mivel a Fidesz részérôl
én válaszolhattam, a számerdô
helyett inkább arról beszéltem:
mennyire veszélyes, ha valaki
nem látja a számok mögött az
embereket. Elmondtam annak a
tiszafüredi asszonynak az esetét,
aki nyolc hónapja nem talált ál-
lást, és szinte reménye is alig
van arra, hogy munkát kapjon.
Fogadóórámon elmondta, hogy
ráadásul 50 %-os rokkantsági fo-
kon van, így csökkent munkaké-
pességûnek számít. Ez pedig to-
vább rontja az elhelyezkedési

esélyeit. A parlamenti felszóla-
lásban arra utaltam: ez az
asszony nehezen hinné el, hogy
az országban kirobbanóan sike-
res állapot van. Álláskeresôként
pedig nincs egyedül.

Jelenleg több mint 300 ezer
munkanélküli van az országban.
Ilyen sok álláskeresô 1999 óta
nem volt Magyarországon. Érez-
hetô is, hogy különösen a fiata-
lok, pályakezdôk elhelyezkedési
esélyei romlottak. Minden ötö-
dik munkanélküli pályakezdô fi-
atal, ami nem kedvezô indulás
az életben. Ezért is kell, hogy a
munkahelyteremtés legyen a leg-
fontosabb teendô. Biztosítanunk
kell mindenki számára, hogyha
dolgozni akar, akkor van esélye
munkára, elhelyezkedésre.

De vissza a parlamenti esemé-
nyekhez! A hétfôi vitát keddi
folytatás követte. A Fidesz frakci-
ója kezdeményezte, hogy a ma-
gyar gazdaság állapotát tekintse
át az Országgyûlés. A vitanap vi-
szont meglepetést hozott. A két
kormányoldali frakció ugyanis
nem vett részt a tárgyaláson.
Igaz, rövid idôre megjelent
Lendvai Ildikó, Kuncze, és a kor-
mányfô is, de végül ôk is távoz-
tak, magára hagyva a gazdasági
minisztert, Kóka Jánost. Így az-
tán a vitából furcsa beszélgetés
lett. Az 50-60 ellenzéki képvise-
lô közül sokan felszólaltak, de
válaszként a kormányoldalról
csak a gazdasági miniszter
hosszú beszédei hangzottak el.
Mivel minisztertársai is egyedül
hagyták Kókát, jó pár témában
alaposan melléfogott a minisz-

ter. Persze nem ô a hibás. Nincs
olyan ember, aki mindenhez ért,
így Kóka is rögtönözni kénysze-
rült. Kiderült, hogy nem ismeri a
családtámogatási rendszer ele-
meit, nem tudta, hogy a gyerme-
kek után milyen ellátás jár és
mekkora összeg. Nem volt tisztá-
ban a közalkalmazottak és a
köztisztviselôk létszámával,
összekeverte azokat. Az egyik
képviselô pedig személyesen
átadott gázszámlákkal hívta fel a
figyelmet a gázáremelés nagysá-
gára.

Hogy mi lehetett így a vitanap
tanulsága? Többet kell foglalkoz-
ni az emberek problémájával.
Egyre kevesebben kíváncsiak az
önmutogatásra, a céltalan
visszafelé nézésre. Nem a múlt
számai, nem a céltalan összeha-
sonlítások érdeklik a parlamenti
munka iránt érdeklôdôket sem,
hanem, hogy milyen döntések
születnek. Lesz-e több és új
munkahely? Csökkennek-e ér-
demben az adók? Megfizethetô-
ek lesznek-e a gyógyszerárak, a
villany- és gázár? Ezekre a kér-
désekre kellett volna kedden a
kormány képviselôinek is vála-
szolniuk. E helyett az újságírók
fogalmazták meg a tényleges ál-
lapotot: mintha kormányzás he-
lyett a korai kampány kezdôdne
el…

Varga Mihály

Utóirat: A parlament szeptem-
beri üléséig a Parlamenti Napló
szünetel. Minden kedves olvasó-
nak kellemes nyarat kívánok!

Szigetelés égetés
Június 22-én este a 4. szá-

mú fôút és a vasút közötti
területen 4 karcagi férfi kb.
200 kg-nyi réz és alumínium
kábelrôl égette a mûanyag
szigetelést. A kiérkezô tûzol-
tók 1 vízsugárral eloltották
a tüzet. A rendôrség elszá-
moltatta az égetôket, majd a
környezetvédelmi felügyelôsé-
get is értesítették. Az ügyben
a vizsgálat jelenleg is folyik.

Bukfenc
Június 24-én kora reggel a

Deák körút és a Liliom utca
sarkán eddig t isztázatlan
okból megpördült és fejére állt
egy Renault típusú személy-
gépkocsi. A sérült sofôrt a
mentôsök kórházba szállítot-

ták, a tûzoltók megszüntet-
ték az üzemanyagfolyást ,
majd az autót kerekeire
visszafordították.

Életveszélyes üvegfal
Június 24-én a déli órákban

a Dózsa György úti emeletes
házhoz riasztották a tûzol-
tókat. A lépcsôházi kopolit
üvegfal  tört  ki  és a lógó
üvegdarabok veszélyeztették

a ház lakóit. A tûzoltók az
életveszélyes üvegdarabokat
leszedték, így rövid idôn belül
a lakók ismét használhatták
a lépcsôházat.

Avartûz
Június 25-én délután a Tég-

lagyári tó melletti területen
égett az avar és aljnövényzet
mintegy 3000 m2-es területen.
A nagy kiterjedésû tüzet 3 ví-
zsugárral és szikracsapókkal
oltották el a tûzoltók. Kár
nem keletkezett.

A beavatkozásról fényképek
a web.axelero.hu/kgtpk; és a
langlovagok.hu címen talál-
hatók.

Tûzkakas

Felhívás
A Karcag Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala adócsoport-vezetôi

munkakörbe munkatársat keres a következô feltételekkel:
- szakirányú egyetemi, vagy fôiskolai végzettség,
- magyar állampolgárság,
- büntetlen elôélet.

A döntésnél elônyt jelent:
- adótanácsadói képesítés,
- legalább 3 éves szakmai gyakorlat.

A munkakörrel kapcsolatban bôvebb felvilágosítást Szatmáriné Tüdôs Ilo-
na (Városháza I. emelet 7/a., tel.: 59-500-613) személyügyi szervezô ad.

A jelentkezést a Karcag Városi Önkormányzat Jegyzôjének címezve (5300
Karcag, Kossuth tér 1.) 2005. július 15-ig lehet benyújtani.

Rózsa Sándor
jegyzô

Meghívó
A 8. sz. választókerület önkormányzati képviselôje városné-
zô „sétakocsikázásra” hívja és várja a kerület lakóit (nagy-
szülô-szülô-unoka korosztályig).

Idôpontja: 2005. július 27. (szerda)
Indulás: 14 órakor a Kisegítô Iskola parkolójából (rossz

idô esetén késôbbre halasztva).
Helyszínek:

- Kutató Intézet Arborétum
- Kun Emlékhely
- Kunlovarda.

A helyszíneken szakszerû idegenvezetés lesz. A Kunlovardá-
ban vendéglátással fejezôdik be a kirándulás. 

A kirándulásra jelentkezni lehet: 2005. július 11-én (hétfôn)
9-10 óra között a Kisegítô Iskola aulájában, vagy a 313-170-
es telefonon az esti órákban.

Minden érdeklôdôt szeretettel hív és vár:
Pánti Ildikó

a 8. sz. választókerület 
önkormányzati képviselôje

Július 5-én negyvennyolc na-
pirendi pont megtárgyalásához
ült össze a testület. A napirend
elôtti felszólalások között szó
esett a Tesco üzletének Karcagra
településérôl is. Dr. Fazekas Sán-
dor polgármester Szabó Sándor
kérdésére elmondta, hogy a Tesco
üzletlánc és az önkormányzat
között megkötött szerzôdés érvé-
nyes, és ahogy fogalmazott in-
nentôl a labda a Tesco kezében
van, ôk döntik el, hogy mikor
kezdik meg a beruházást város-
unkba. A polgármester azt is
hozzátette, hogy az üzletlánc fel-
tehetôen még egy darabig kivár,
mivel nemrég nagyobb befekteté-
sekbe kezdtek Angliában. 

A napirendi pontok között
volt egy tájékoztató, amely a
Karcagon mûködô kereskedelmi
és szolgáltató vállalkozásokat
vette számba. A március 31-el
elkészült felmérés például 305
kiskereskedelmi üzletet, és 21
nagykereskedelmi raktárat tart
számon. Összesen három keres-
kedelmi szálláshely és 98 ven-
déglátó egység mûködik város-
unkban. Az utóbbiak száma a
2003-as adatokhoz viszonyítva
kevesebb, ugyanis akkor még
102 vendéglátó várta a karcagi-
akat. 

Újra módosították a városi

költségvetést. Lényegében az
utóbbi idôben elnyert pályázati
pénzek beépítése miatt került sor
a módosításra, ami egyébként
közel 107 millió forintos növeke-
dést jelent.

Szintén ezen az ülésen került
sor azon beszámoló elfogadásá-
ra is, amely a 2004. évi adóbevé-
telek felhasználásáról adott ké-
pet. A tavalyi évben az idegen-
forgalmi-, iparûzési-, gépjármû-
adókból, valamint a földbérbea-
dásból származó adókból, pót-
lékbevételekbôl és bírságokból
több mint 355 millió forint került
a költségvetés számlájára.

Az ülésen érdekességnek számí-
tott a Zeneiskola tevékenységé-
nek módosítása. Bizonyos tör-
vényi változások lehetôvé teszik
a mûvészeti oktatás tartalmi
körének bôvítését. Ezzel a lehetô-
séggel élve, a Zeneiskola a
2005/2006 tanévtôl a következô
mûvészeti ágak oktatását kezdi
meg: 
- képzô és iparmûvészet: kézmû-

vesség, festészet, grafika, kerá-
mia

- táncmûvészet: néptánc, tár-
sastánc, modern kortárstánc

- színmûvészet, bábmûvészet:
színjáték tanszak

Cselényi Csaba  

Testületi ülés
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Június 25-én szombaton ér-
keztek haza a gyerekek a Térsé-
günkért Egyesület Nyári Kör-
nyezetvédô, Természetjáró és
Horgász Táborából, Berekfürdô-
rôl. A program elsôdlegesen a
szikes puszta, a Hortobágy ter-
mészeti értékeivel történô ismer-
kedést célozta. Találkoztunk Be-
rekfürdô határának ritka növé-
nyeivel, állataival. A történelmi
emlékû kunhalmok környékét is
tanulmányoztuk. A mindennapi
kerékpártúrák és strandolás
mellett volt csónakkirándulás a
Tisza-tavon, kémiai és mikrosz-
kópos vízvizsgálat, céllövészet
és horgászverseny is. Az esti be-
szélgetések alkalmával beszélget-
tünk a drogfogyasztás veszélyei-
rôl, társadalmunk és környeze-
tünk jelenérôl, jövôjérôl. A fo-
gott halakból a záró napon íz-
letes halászlé készült. A Térsé-
günkért Egyesület szeretné ha-
gyománnyá tenni ennek a tá-
bornak a megrendezését.

Köszönjük a támogatást:

Karcag Városi Önkormányzat-
nak, a Városgondnokságnak, a
Sütôipari Rt. Karcagi Sütôüze-
mének, Zsíros Miklósnak, az
Extra siker Bt.-nek, a Karcagi
Nagykun HE-nek, a Teszi-Veszi
horgászboltnak, a Dimako Bt.
horgászbolt és díszhal szaküzlet-
nek, Berekfürdô Település Ellátó
szolgálatának, a Megbékélés Há-

zának, a Hortobágyi Nemzeti
Park munkatársainak, a Hubai
Kertészetnek, Balajti Józsefnek,
Dr. Horváth Józsefnek, Varga
Tündének, Pánti Ildikónak, Pá-
dár Tibornak, a szülôknek és
mindenkinek, aki valamilyen
módon hozzájárult táborunk si-
keres megrendezéséhez.

Táborvezetôk

Pályázat
A Nagykun Víz- és Csatornamû Kft. Karcag, Kisújszállási út 24. pályázat
útján bérbe adja a Karcag Városi Gyógyvizû Strandfürdô területén lévô
régi öltözô épületet.
Az ingatlan adatai:

Helye: Karcag, Forrás út 3.
Épület hasznos alapterülete: 160 m2

Burkolt/füves terület: 186 m2

Közmû kiépítettség: víz, villany, szennyvízcsatorna
Az épület funkciója: étterem, melegkonyha.
Megtekintésre biztosított idôpont hétköznaponként, munkaidôben 7-16 óráig
Sarkadi Imréné fürdôvezetônél elôzetesen egyeztetett idôpontban.
Az ingatlan bérleti jogára pályázni 1.000.000 Ft biztosíték ellenében lehet.
A bérleti díj kiinduló összege: 1.000.000 Ft/év.
A pályázat benyújtásának határideje: 2005. június 27. (hétfô) 16 óra.
Helye: Nagykun Víz- és Csatornamû Kft. Karcag, Kisújszállási út 24.

Amennyiben határidôn belül nem érkezik pályázat, a pályázatok benyújtási
határideje mindaddig további 20 nappal meghosszabbodik, amíg pályázat
nem érkezik, vagy a Taggyûlés a pályázat idôtartamát le nem zárja.

Június elsô szombatján került
sor a Zöldfa úti óvodában a
nyárnyitogató családi gyermek-
napra, melyet a szülôi munka-
közösség és az óvoda szervezett.
Ezen a délelôttön a szülôk egy-
ütt tevékenykedhettek, játszhat-
tak gyermekeikkel. Ellátogattak
óvodánkba a volt és a leendô
óvodásaink is, ahol színes prog-
ramokban válogathattak az ér-
deklôdôk (kézmûves tevékeny-
ség, sportjátékok, fôzôverseny,
pónilovaglás). A rendezvény cél-
ja: az óvodai szerepjátékok kel-
lékeinek bôvítése a befolyt
összegbôl, illetve felajánlásokból.

Mûsoraikkal támogatták
rendezvényünket, melyet köszö-
nünk: a Déryné mazsorett cso-
portjainak (felkészítôjük Szilá-
gyiné Tóth Irén), a zeneóvodá-
saink bemutatkozójának (felké-

szítôjük Soósné Rácz Judit),
Földvári Csillának furulya szó-
lójáért, Anselmo bûvésznek, a
mese elôadásban résztvevô szü-
lôknek. Megköszönjük a szülôk
aktív közremûködését, munká-
ját. 

Megköszönjük támogatóink
felajánlásait: Mészáros Zsolt úr-
nak, az ESSEN Kft. vezetôjének,
aki a pónilovat biztosította,
Sziklakert Faiskolának, Fógelné
Marikának, a Kézmûvesbolt tu-
lajdonosának, Bercziné Hamar
Piroskának és családjának, Reál
Élelmiszer Boltnak, Agribands
Europe Hungary Rt-nek, Hajdú
Erzsébetnek és családjának,
Szarka Lászlónénak és családjá-
nak, Gulyás Ferencnének és csa-
ládjának.

Harsányiné Szabó Ilona
tagóvoda vezetô 

I. A pályázat célja:
Olyan felsôoktatási intézmény nappali ta-

gozatára felvett, elsô diplomájukat szerzô, jó
tanulmányi eredményt elérô hallgatók támo-
gatása, akiknek szociális helyzete egyébként
lehetetlenné tenné tanulmányaik megkezdését,
illetve folytatását.

II. Ösztöndíjra való jogosultság:
A pályázat benyújtására jogosult minden

olyan felsôoktatási intézmény államilag fi-
nanszírozott nappali tagozatára felvett, elsô
diplomáját szerzô elsô, második, harmadik,
negyedik, illetve ötödik évfolyamát kezdô
hallgató, akinek:
- állandó lakóhelye legalább egy éve Jász-

Nagykun-Szolnok megyében van;
- elsô évfolyamot kezdô hallgató esetében az

érettségi eredménye legalább 4,5 eredményû
volt;

- második, harmadik, negyedik, ötödik évfo-
lyamot kezdô hallgató esetében: tanulmányi
eredménye a felsôoktatási intézményben az
elmúlt félévben legalább 4,0 eredményû volt;

- a települési önkormányzattól rendszeres
gyermekvédelmi támogatásban (korábban:
kiegészítô családi pótlék) részesült.
Elônyben részesül az a hallgató, aki részére

a települési önkormányzat képviselô testülete
igazolja, hogy az ösztöndíj folyósítás ideje
alatt a támogatást tovább folytatja. 

III. Elôkészítô eljárás, pályázati feltételek:
Az ösztöndíjra a pályázatokat a jogosult-

ságot igazoló iratokkal együtt 2005. augusz-
tus 15-ig kell a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Önkormányzati Hivatal Mûvelôdési és Népjó-
léti Irodájához (5000 Szolnok, Kossuth L.u.
2.) benyújtani.

Pályázati  jogosultságot igazoló iratok
(mellékletek):
- I. évfolyamot kezdô hallgató esetében a fel-

vételi értesítés és az érettségi bizonyítvány;

- II.-III.-IV.-V. évfolyamos hallgató esetében
a felsôoktatási intézmény tanulmányi osz-
tálya által igazolt tanulmányi eredmény;

- tárgyévi rendszeres gyermekvédelmi támo-
gatást megállapító önkormányzati határo-
zat;
Az ösztöndíj egy tanévre, azaz 10 hónapra

kerül megállapításra. Az ösztöndíj mértéke
egy tanévre 120.000,-Ft, melyet havonta a
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási
Közalapítvány a hallgató bankszámlájára
utal át. A folyósításra az elsô 5 hónapot kö-
vetôen csak abban az esetben kerülhet sor,
amennyiben a hallgató a félévi vizsgakötele-
zettségeinek eredményesen eleget tett, és a má-
sodik félévre beiratkozott.

Ezen feltételek meglétét a felsôoktatási in-
tézmény tanulmányi osztálya által a hallga-
tónak kell igazolni.

IV. Kapcsolattartás:
A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkor-

mányzati Hivatal Mûvelôdési és Népjóléti
Irodája és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Közoktatási Közalapítvány folyamatosan
kapcsolatot tart a megyei ösztöndíjban része-
sülôkkel. Évente találkozót szervez részükre,
melyen tájékoztatást kapnak a megyében zaj-
ló társadalmi, gazdasági folyamatokról, a jö-
vôjüket érintô kérdésekrôl.

A személyes kapcsolattartás célja, hogy a
végzett hallgatók lehetôleg megyénkben vál-
laljanak munkát, és ezzel gazdagítsák a me-
gye szellemi tôkéjét.

Pályázati adatlap és további információ
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  Önkor-
mányzati Hivatal Mûvelôdési és Népjóléti
Irodáján
(5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2. Tel.: 505-313,
www.jnszm.hu) kérhetô.

„A Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium 2 éves
LÓTENYÉSZTÔ és NÖVÉNYTERMESZTÔ

GÉPÉSZ 
szakra vár 16. életévüket betöltött, minimum 8. osztályt
végzett lányokat és fiúkat legkésôbb 2005. augusztus 10-i

jelentkezéssel.
Érettségivel rendelkezôket várunk ugyanitt 

VENDÉGLÁTÓ TECHNIKUS szakra.
Kollégiumot teljes ellátással biztosítunk. Érdeklôdni az
59/328-158-as telefonszámon lehet, beiratkozás a
helyszínen.”
Kenderes, 2005. június 25.

Tisztelettel: Tichy-Rács István igazgató

Nyárnyitogató Nyári tábor

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat
pályázati felhívása

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei tehetséggondozó ösztöndíjra

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyûlés a kívánatos társadalmi mobilitás elôsegítése érde-
kében 2000. évben tehetséggondozó ösztöndíjat alapított. Az ösztöndíjra fordítható keret a
2005/2006-os tanévben 6.000.000,-Ft, melybôl 50 megyei fiatal tanulmányait tudja támogatni a
megyei önkormányzat.
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Tekintve, hogy házi mestersza-
kácsunk rovata igen népszerû,
arra gondoltunk, mi lenne, ha
nem csak ételekrôl írna nekünk,
de alkalomadtán a recepttel egy-
ütt felvillantana egy-egy epizó-
dot eseményekben gazdag életé-
bôl, világjárásaiból.

„Büntetésem története is lehet-
ne a címe annak, hogyan volt
szerencsém Isztambulba kijutni.
Szóval, 1990-ben a Hungarho-
telsnél voltam az egyik étterem
konyhafônöke. Mi, vagy öten a
barátaimmal, voltunk a rossz
magaviseletû szakácsok, mert
nekünk huszonévesen abból állt
az élet, hogy nappal dolgoz-
tunk, éjjel buliztunk, vagy for-
dítva, úgyhogy néha egészen jól
összefolytak a napok és hát nem
gyôztük tartani a hátunkat
ezért vagy azért. Amikor aztán
külföldön kellett képviselni a
magyar konyhát, a jó magavise-
letû kollégákat repülôvel kivit-
ték Genfbe, bennünket pedig egy
1200-as Ladával kiküldtek Tö-
rökországba két hónapra – Eger-
nek egyébként is jó kapcsolatai
voltak a török vendéglátóipar
nagyjaival. Szóval, eljutottunk
Isztambulba, egy balkáni lépték-
kel és jellemzôkkel mérhetô világ-
városba. A Hotel Hiltonban két
hónapig magyar estek voltak,
ott fôztünk. Ez a Hilton egyéb-
ként az egykori szultáni udvar-
ban van és mint kiderült, egy na-
gyon modern szálloda. Szóval
nagyon érdekes volt, mert ott, a
Balkán közepén 1990 áprilisá-
ban  bekerültünk a XXI. század-
ba. Feledhetetlen élmény. Gyö-
nyörû, modern épület, remek fo-
gadtatás és ellátás. A szobánk-
ból olyan kilátás volt a városra,
amit nem lehet elfelejteni. Progra-
mokat szerveztek nekünk: törté-
nelmi emlékhelyek, bazár, Bosz-
porusz és még millió sok szép
hely… Persze dolgoztunk is, de
rengeteg élmény, egy más kultú-
ra, új színek és ami nekünk sza-
kácsoknak nem utolsó, új ízek,
új konyha…”

Arab dióleves

Hozzávalók 4 fô részére:
- 12 dkg csirkemell (csíkokra

vágva)
- 12 dkg dióbél
- 10 dkg sárgarépa (Julienre

vágva)
- 10 dkg petrezselyem gyökér

(Julienre vágva)
- 1 db citrom
- 2 dl tejszín
- 10 dkg gomba
- 8 dkg vaj
- 2 gerezd fokhagyma
- 2 kávéskanál liszt
- ízlés szerint só, fehérbors,
- 1 kis rúd egész fahéj
- 1 közepes fej vöröshagyma.

A vöröshagymát lereszelem,
vajon megfuttatom, ráteszem a
csíkokra vágott csirkemellet. Ké-
sôbb teszem hozzá a Julienre vá-
gott zöldségeket (gyufaszál vas-
tagságúra vágva). Sózom, fehér-
borsozom és belerakom az egész
fahéjat is. Kevés vízzel az egészet
párolni kezdem. 1/3 fôzésnél a
dióbelet is a húshoz rakom és
tovább párolom. A citromot ket-
té vágva az egyik felét belecsa-
varom a levesbe. Stanbolom
(lisztszórást hajtok végre), kevés
vízzel felengedem és felforralom.
A tûzrôl levéve lassan belecsor-
gatom a tejszínt. Tovább nem
forralom. A fahéj rudat eltávolí-
tom és citrom karikákat teszek a
tetejére és forrón tálalom.

Jó étvágyat!

Rácz Lajos

A mesterszakács ajánlata
Büntetésem története Igen, ma már ez is lehetséges!

Ez év elején kezdte meg tevékenységét
egy országos hálózat tagjaként a debre-
ceni székhelyû Szmoki Kúra Iroda,
mely igen komoly segítséget nyújt a do-
hányzással felhagyók számára. Az egy-
szeri, húszperces kúra során a legerô-
sebb nikotinfüggôségû pácienst is meg-
szabadítják a kínzó elvonási tünetektôl.

A biorezonanciás kezelés a páciens szá-
mára alig érzékelhetô, a készülék a disz-
harmonikus, nikotinos jeleket kioltja, az
egészséges rezgéseket felerôsítve juttatja
vissza az emberi szervezetbe, ami ezáltal
olyan állapotba kerül, mintha sohasem
dohányzott volna! A kezelést követôen
nem jelentkezik a nikotinéhség, a ciga-
retta utáni vágy, így a dohányzásról való
leszokás most már valóban csak elhatáro-
zás kérdése. 

Az éveken, évtizedeken át megszokott
mozdulatsor hiányérzetét is döntô mér-
tékben csökkenti a kezelés, így teljes a
siker, a visszaszokás esélye minimális,
alig öt százalékos. A kezelésnek ellenja-
vallata nincs, bárki igénybeveheti, tekin-
tettel arra, hogy a szervezet saját jelrend-
szerével, saját jelerôsségével dolgoznak.

A dohányzással felhagyóknak a keze-
lés elôtt egy órával el kell szívniuk egy
cigarettát félig, - ezután már nem szabad
rágyújtani! - és ezt a hosszú csikket a ke-
zelésre vinniük kell. A kezelést követôen
egy négynapos ivóvízkúrát – napi 2-3 li-
ter - kell tartani a teljes siker érdekében.

A kezelés helyben történik, így Önnek
nem kell utaznia, díja 7.000,- Ft., de a
szervezô - ez bárki lehet! - minden páci-
ens után 1.000,- Ft. jutalékot kap! A ke-
zelésrôl bôvebb felvilágosítás, illetve idô-
pontegyeztetés a 70/59-29-669-es, vagy a
30/903-8217-es telefonszámon kérhetô.

Segítség a dohányzásról való leszokáshoz

Pályázati felhívás
A pályázatot meghirdetô szerv:
Madarász Imre Egyesített Óvoda és Pedagógiai
Szakszolgálat
5300 Karcag, Táncsics krt. 17.
Meghirdetett munkahely:

- 1 fô logopédus,
- 2 fô gyógypedagógus.

Képesítési és egyéb feltételek:
felsôfokú szakirányú végzettség.
Juttatások – egyéb:
- állás elfoglalásának ideje 2005. szeptember 01.
- pályázat benyújtásának határideje 2005. augusztus 10.
- pályázat elbírálásának határideje 2005. augusztus 23.
- juttatás: illetmény Kjt. szerint, étkezési hozzájárulás,
- a pályázathoz csatolni kell: részletes szakmai önéletrajzot,

oklevélmásolatot, erkölcsi bizonyítványt.
- pályázat címzése: Szarka Lászlóné intézményvezetô. 

Tel.: 59/503-324.
Szarka Lászlóné
intézményvezetô

A Karcag Városi Önkormányzat Képviselô Testülete és a Ma-
gyarnóta és dal Alapítvány nevében ezúton mondunk köszönetet
a VII. karcagi birkafôzô verseny elôkészítéséhez, megszervezé-
séhez és sikeres lebonyolításához nyújtott segítségért és támo-
gatásért az alábbi magánszemélyeknek, intézményeknek és
szervezeteknek: Kerekes László úrnak, a Tisza-tavi Regionális Ide-
genforgalmi Bizottság elnökének, a rendezvény fôvédnökének; Márki
Sándor úrnak, Kunmadaras polgármesterének, a rendezvény védnö-
kének; Varga Mihály országgyûlési képviselônek, a társadalmi zsûri
elnökének; Benke László chef, négyszeres olimpiai bajnok mester-
szakácsnak, a szakmai zsûri elnökének; a szakmai és a társadalmi
zsûri minden tagjának, a Magyarnóta és dal Alapítvány kuratóriuma
tagjainak: Kolostyákné Pljesovszki Zsuzsannának, Bartha László vál-
lalkozónak, a Birkafôzôk Baráti Társasága elnökének, a Karcagi
Nagykunsági Népmûvészek egyesületének; Dobos László alpolgár-
mester úrnak; dr. Kapusi Lajos alpolgármester úrnak; Pánti Ildikó és
Kovácsné Kerekes Katalin képviselôknek; Karcagi Nagy Zoltán képvi-
selô úrnak; Rózsa Sándor jegyzô úrnak; Hodos Juliannának, a Pol-
gármesteri Hivatal Humán Szolgáltatási Irodája vezetôjének; Garai
Katalin vezetô fôtanácsosnak; Szabó Zsuzsanna ifjúsági referensnek;
Szepesi Tibor sportreferensnek; Ferenczi Gyula csoportvezetônek;
Nyester Ferencnek, az Építési és Mûszaki Iroda vezetôjének; Szente-
si Lajos vezetô fôtanácsosnak; Pandúr Zoltánnénak és Batáné Nagy
Judit titkárnôknek; Kovács Sándorné,Vadász Jánosné, Havasi Károly-
né fômunkatársaknak; Donkó Gábor és Szabó Tibor informatikusok-
nak; Tóth Istvánnénak, Balaskó Lászlónak, Kun Jánosnak, Sarkadi Ti-
bornak, Pintér Józsefnek, Tóth Istvánnénak és Tôkés Gyulának, a
Polgármesteri Hivatal munkatársainak; Jenei József, Juhász János,
Lovász János közterület-felügyelôknek; dr. Nagy Molnár Miklósnak, a
Györffy István Nagykun Múzeum igazgatójának; Györfi Imrénének és
Szerepi Nagy Attilának, a múzeum munkatársainak; Illyés Attilának, a
Tourinform Iroda vezetôjének; Zsolnai Lajos úrnak, a Városgondnok-
ság igazgatójának; Varga László igazgató-helyettesnek; Kálmán Imré-
né rendezvényszervezônek; Tomoga Istvánnénak, Fehér Károlynak,
Juhász Imrének, Tóth Istvánnak, Budai Istvánnak, Kovács Gábornak,
Ungvári Jánosnak, Fazekas Zoltánnak, Zemka Sándornak, Varga Fe-
rencnek, Bakó Sándornak, Lampert Istvánnak, Kiss Szabolcsnak,
Kiss Ottónak, Deák Jánosnak, Kelemen Lászlónak, Bokor Lászlónak,
Kun Józsefnének, Andrási Mártonnak, Tasi Máriának, Szôke László-
nénak és Szôke Lászlónak, Oláh Erikának, Kun Imrénének, Kállai
Zoltánnénak, Tasi Istvánnénak a Városgondnokság munkatársainak;
Nagy Sándor, Cseppentô Sándor, Márki Károly, Németh Mátyás,
Lengyel János, Mészáros László  mezôôröknek; Rigó Zoltánnak, a
karcagi Polgárôr Egyesület vezetôjének és a Polgárôrség tagjainak:
Dániel Ibolyának és Dániel Istvánnak, Perge Sándornak, Rácz Lász-
lónak, Ádám Szabolcsnak, Kovács Zoltánnak, Kolozsi Csabának, Ko-
vács Csabának, Lévai Zsoltnak, Ács Istvánnak, Vincze Sándornak,
Hegyesi Lajosnak; dr. Váczi Imrének; Balajti Imre birkanyírónak; Antal

Zsoltnak; Berzédei Lajosnak; Borsi Zsanettnek; Csécsei Zoltánnak;
Csôreg Gábornak; Hajdú Brigittának; Kalmár Anikónak; Kocsmár Ka-
talinnak; Miklósi Istvánnak; Oláh Katalinnak; Szabó Istvánnak; Szabó
Sándornak; Székely Jánosnak; Tôkés Gyulának; Vincze Barbarának;
a Szentannai Sámuel Mezôgazdasági Szakközépiskola Gimnázium
és Kollégium tanulóinak; Szabó Dénes rendôrkapitány úrnak és a
Karcagi Rendôrkapitányság munkatársainak; a Civil Biztonsági Rt.
munkatársainak; Mészáros Zsoltnénak, az Essen Kft. ügyvezetô igaz-
gatójának; Mészáros Zsoltnak, a Karcagi Kunlovarda tulajdonosának;
Csordás László vállalkozónak; Sántha László vállalkozónak; Daróczi
Erzsébet újságírónak; Pengô Ferencnek, a Karcag Televízió ügyve-
zetôjének; Ruzicska Ferenc újságírónak; Szecskó Alfrédnak, a
Györffy István Általános Iskola igazgatójának; Szabó Istvánnak és
Szabó Istvánnénak az iskola dolgozóinak; Kenyeresné Dede Erzsé-
betnek, a Kováts Mihály Általános Iskola igazgatójának; Juhászné
Zsadányi Erzsébetnek, a Gábor Áron Gimnázium, Egészségügyi
Szakközépiskola és Kollégium igazgatójának; a mesemondó gyere-
keknek; a Kunmadarasi Ôszirózsa Népdalkör tagjainak és Gelei Ta-
más népdalénekesnek; Béres Sándornak, a karcagi Nyugdíjas Polgá-
ri Kör elnökének; a színpadi és egyéb programok valamennyi közre-
mûködôjének. 

Támogatóink: Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács Kisköre; Wolf
László, az OTP Bank Rt. igazgató-helyettese;  Dobrai Sándorné, a
Kun-Mediátor Utazási Iroda tulajdonosa; az Allianz Hungária Biztosító
Rt. Debrecen; az Androméda Travel Kft.( Székesfehérvár);    B+B
Partner Kft.; Baranyai Imre vállalkozó; Bartha és Bartháné Bt.; BF
Sercurity Bt.; Bíró László vállalkozó; Diadém Üzletház (Kiss Ker. Kft.);
Dreher Sörgyárak Rt.; Ezerjó 98’ Kft.; Globus Konzervipari Rt.; Györfi
Sándor szobrászmûvész; Györffy István Általános Iskola; Györffy Ist-
ván Nagykun Múzeum; Helena Menyasszonyi ruha kölcsönzô; K&H
Bank Rt. Karcag; K-ELME Kft. Budapest; Karcag Város Városgond-
noksága; Karcagi Kunlovarda; Karcagi Nyomda Kft.; Kazak-Magyar
Baráti Társaság, Karcag; Kriston Gáspár vállalkozó; Kováts Mihály Ál-
talános Iskola; Kun-Mediátor Utazási Iroda; Kunszövetség; Magyar
Turizmus Rt. Tisza-tavi Regionális  Turisztikai  Project Iroda; Magyar
Posta Rt. Karcagi Fiókja; Mészáros Vendéglô, Abony; MONDI Busi-
ness Paper Hungary Rt.; Mucsi és Társa Bt.; Nagy Mária képviselô
asszony; OTP Bank Rt. Budapest; Pántlika Borház, Dörgicse; Polgár-
mesteri Hivatal, Karcag; Posta Biztosító Rt. Debrecen; Prímagáz Rt.;
Rinoceros Grafikai Stúdió; Szent Gaál Pincészet; Szicsek Ital-Nagy-
kereskedés; Tiszafüred és Vidéke Takarékszövetkezet; Univer Pro-
duct Rt.; Vylyan Szôlôbirtok és Pincészet Rt.

Médiatámogatóink: Karcagi Hírmondó; Karcagi Szuperinfó; Kar-
cag Televízió; Mediátor Televízió; Gold FM Rádió; Kulináris Világ.

Dr. Fazekas Sándor
polgármester, a rendezvény védnöke

Kolostyák Gyula
a Magyarnóta és dal Alapítvány Kuratóriumának elnöke

Köszönjük
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Bár a Kováts Mihály iskolá-
ban matematikából van emelt
szintû oktatás, a fizika tan-
tárgyból is nagyon szép ered-
ményekkel büszkélkedhetünk
évek óta. Ebben a tanévben
négy fizikaversenyen vettek
részt tanulóink.

A XI. Fizika Próbaverse-
nyen iskolánk 114 tanulója
indult. Ezzel ismét elnyertük a
fizika tantárgy népszerûsíté-
séért kiírt vándordíjat. Az
eredményességet tekintve pedig
a megye 45 iskolája közül az
elôkelô 3. helyezést értük el.

Legeredményesebb tanuló-
ink: Földvári Viktória 6.c 1.
helyezés, Borsi Kata Fruzsina
6.c 8. helyezés 167 induló kö-
zül.  Böröczi Erika 7.c 18.
helyezés, Domján Sándor 7.c
19. helyezés 651 induló közül.

Az Eötvös Loránd Fizika
Társulat nyolcadikosok részé-
re hirdette meg az Öveges Jó-
zsef Fizikaversenyt. Az iskolai
fordulón versenyzô 10 tanuló
közül sajnos egyikük sem ju-
tott tovább a megyei forduló-
ra.

A Jedlik Ányos Fizikaver-
seny igen kitartó munkát igé-
nyelt tanulóinktól,  hiszen

már októberben el kellett kez-
deniük az elsô forduló 50 fel-
adatának megoldását. 

Iskolánkból tizenkilencen
neveztek be a versenybe. Az el-
sô forduló alapján 16-an ju-
tottak be a területi döntôbe, s
innen hatan az országosra is!
A megmérettetésen a követke-
zô eredmények születtek: Vinis
Zoltán 7.c II. díjas, Antalóczi
Dit ta,  Böröczi Erika 7.c
III.díjas, Mészáros Kinga 7.c
IV.díjas lett.

A hatodikosok közül Föld-
vári Viktória és Czinege Orso-
lya V díjasok lettek. Mindket-
ten a 6.c osztály tanulói.

A Jedlik Ányos Fizikaver-
senyt ebben a tanévben rend-
ezték meg 7. alkalommal. Ez
idô alatt 325 fizikatanár 738
tanulója jutott be az orszá-
gos döntôkbe. A diákjaink
egyéni eredményei mellett igen
büszkék vagyunk arra is,
hogy az egész országból a
karcagi Kováts Mihály Álta-
lános Iskolából jutott be ed-
dig a legtöbb diák – összesen
26 – az országos megmérette-
tésre. Ezzel az ország iskolái-
nak rangsorában az elsô he-
lyen állunk!

A JNSZ Megyei Pedagógiai
Intézet ebben az évben is meg-
szervezte a négyfordulós Eöt-
vös Loránd Fizikaversenyt.
Tôlünk 12 hetedikes és 6 nyol-
cadikos tanuló nevezett be. A
három levelezôs forduló alap-
ján hatan jutottak be a me-
gyei döntôbe: három hetedikes
és három nyolcadikos.

Hetedikeseink elsöprô sikert
arattak! Az egész megyét ma-
guk mögé utasítva megszerez-
ték az elsô három helyezést:
Antalóczi Ditta 7.c 1., Vinis
Zoltán 7.c 2.,

Domján Sándor 7.c 3. he-
lyezett lett.

A nyolcadikosoknál dön-
tôbe jutot t  Kovács Márk
Zsombor,  Godó Andrea és Fe-
kete Tamás 8.b osztályos ta-
nulók. A legeredményesebb
Kovács Márk Zsombor lett 8.
helyezésével.

A Kováts Mihály Általános
Iskola fizika munkaközössége
ezúton is gratulál az eredmé-
nyesen szereplô diákoknak és
további sikerekben gazdag
munkát kíván valamennyi
nevelônek.

Poórné Tassi Ildikó
Lévainé Kovács Róza

A Györffy István Általános Is-
kola 7. c. osztályos tanulói, An-
dor Lászlóné osztályfônökünk
és Posztósné Gyarmati Éva ta-
nárnô vezetésével 2005. május
30-tól június 3-ig erdei iskolá-
ban voltunk.

Célul tûztük ki a Duna-Ipoly
Nemzeti Park és a Börzsöny
megismerését, végül Királyrétet
választottuk táborozásunk
helyszínéül. A tábori élményeket
hosszas készülôdés elôzte meg.
Mivel az erdei iskola költségei-
nek nagy részét magunknak
kellett elôteremteni, ezért sok
feladatot vállalt az osztály-
unk. Ott voltunk például a hét-
végéken megrendezésre kerülô
„karcagiak 10 próbája az egész-
ségért” elnevezésû akcióban,
ahol mi, szüleink és testvéreink
lelkiismeretesen, minden próbát
teljesítettünk, azért, hogy egy
kicsit sportoljunk és ezáltal
megszerezzük a „legpróbásabb
osztály” címet, a vele járó pénz-
jutalommal együtt. Továbbá
osztályunk szervezett egy külön
hulladékgyûjtést, ahol papírt és
PET palackokat gyûjtöttünk.
A tábor teljes költségéhez hi-
ányzó összeget az Önkormány-
zat kiegészítô támogatásként
ajánlotta fel.

Mivel a magunk elé kitûzött
célt elértük, már csak egy dol-
gunk maradt hátra: elképzelni,
milyen is lehet Királyrét. Már
gondolatban ott túrázgattunk.
Az indulás perceiben nagyon iz-
gultunk, és tele voltunk kíván-
csisággal. Amikor megérkeztünk,
azonnal szétnéztünk. Sok spor-
tolási lehetôség volt. Érkezés
után gyógynövénytúrán vet-
tünk részt, ahol megismertük a
különféle növények gyógyító
hatásait. Találkozhattunk töb-
bek között: a büdös gólyaorral,
a vérehulló-fecskefûvel, köze-
lebbrôl megismerhettük a csa-
lánt, és a mentát. Este tábortûz
volt. Másnap feladatot kap-
tunk Királyrét és a Duna-Ipoly
Nemzeti Park történetével kap-
csolatban. Ismereteink alapján
totót készítettünk. Délután is-
mét túráztunk egy jót a Bör-
zsönyben. Láthattunk különféle
madarakat, megtanultuk mi-
ként különböztessük meg a ko-
csánytalan tölgyet és a csertöl-
gyet. A harmadik napon egy ki-
rályréti prospektus alapján a
hat tagú csapatainknak ke-
resztrejtvényt kellett készíteni-
ük. Ebéd után számháborúz-
tunk, délután tereptani gyakor-
latok voltak. Itt megtanultuk
használni a turista térképet és
az iránytût, majd megtekintet-
tük a kôbányát. Éjszaka túra
volt, ahol megismerhettük az éj-
szakai állatok hangját, meg-
vizsgáltuk a legismertebb csillag-
képeket és „béka- koncertet”
hallgattunk az erdei tónál. Csü-
törtök délelôtt egy nagyon érde-
kes túrán vehettünk részt, ahol
az eddigi tudásunkat egy kicsit
kibôvítette a túravezetônk.

Megtekinthettük a vasércbá-
nyát, hegyi kvarcot, hegyi kris-
tályt és gránitot kerestünk a bá-
nya elôtti kispatakban. Dél-
után lovas-program volt. Ezen
a programon sok érdekes dolgot
tudhattunk meg a lovakról és
lovagolhattunk is. Este Megasz-
tár 3-at rendeztünk, ahol össze-
mérhettük énektudásunkat.
Nagy érdeklôdéssel hallgattuk a
zsûri sziporkázó értékelését. Az
utolsó napon – a hazaindulás
napján – délelôtt egy vetélkedôn
az erdei iskolában tanultakat
kérdezték vissza.

Nagyon nehezen tudtunk el-
búcsúzni a helytôl és az ott szer-
zett barátoktól, de vezettünk
egy naplót, amelybe minden
fontos dolgot leírtunk. Sok ta-
pasztalattal és élménnyel gaz-
dagodtunk, sok hasznos dolgot
tanultunk.

Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni Andor Lászlóné osztály-
fônökünknek a szervezô mun-
káját, aki nélkül ez a csodála-
tos egy hét meg sem valósulha-
tott volna.

Nyitrai Ágnes
Györffy István Általános

Iskola
7. c. osztályos tanuló

Múltunk emlékei
Ól, istálló, gazdasági épület, mûhely
Ól: „kisebb háziállatok, fôleg sertések tartására való, az ember
magasságánál rendszerint alacsonyabb, részben vagy teljesen fe-
dett gazdasági épület.”
Istálló: „nagyobb háziállatok tartására való gazdasági épület.”
(Értelmezô szótár: 367-563. oldal)

Vasút u. 2. Kovács mûhely, közvetlenül a fôútvonal mellett. A fôépület – a je-
lenlegi lakóépület – eredetileg kocsma volt.

Hunyadi u. 52. Stílusos ólépület összhangban a lakóingatlannal. Épült: kb.
100 éve.

Hunyadi u. 3. Meghatározó épület a Hunyadi u. - Jándi u. sarkán. Méretei iga-
zodnak a lakóingatlan nagyságához.

Bethlen Gábor u. 15. Mûhelyépület, egybeépítve az ólakkal. Épült: az 1900-as
évek elején. Napjainkban is a „jónevû építtetô kerékgyártó mesterember”

családjának tulajdonában van az épület.

A megváltozott életmóddal, s a rohamosan csökkenô háztáji ál-
lattartással együtt lassan eltûnnek az udvarokról az ólak, istállók,
a gazdasági épületek. Egykoron a lakóingatlannal együtt össz-
hangban, a kor és a tájegység stílusának megfelelôen építették ezeket
az épületeket, melyeket példásan rendben tartottak, gondoztak.

Még fellelhetô néhány szép épület közülük a városban, amely-
rôl felvételeink is tanúskodnak. Ezek is hozzá tartoznak város-
unk múltjához.

Az összeállítást készítette: Pánti Ildikó
önkormányzati képviselô

a Városfejlesztési és Városszépítési Bizottság tagja

Erdei Iskolában
voltunk…

Kis fizikusok



Bár az idôjárás manapság nem
azt mutatja, de a lelke mélyén
minden kisdiák tudja: itt a nyár!
Bezárták kapuikat az iskolák,
elhallgattak a csengôk. Sarokba
kerültek a táskák, a szekrény mé-
lyére a tankönyvek. Helyüket a
fürdôruhák, labdák, sátrak és a
horgászfelszerelések veszik át. 

Tudjuk mi szülôk is, hogy
mennyire itt volt az ideje a vaká-
ciónak. Elfáradtak a gyerekek, s
velük együtt a pedagógusok is.
Tíz hónapnyi kemény munka áll
mindannyiuk mögött. Egy ideje
számolgattuk és mondogattuk
már gyermekeinknek: még 3 hét,
még 2 hét, még 1… És végre eljött!

De ezt megelôzte még egy utol-
só hajrá minden iskolában, így
nálunk, a Kiskulcsosban is. Az el-
múlt hetek igen mozgalmasan tel-
tek. Rengeteg program és szép ese-
mény van mögöttünk. Minden
osztály teljes erôbedobással és
odafigyeléssel készült a tanév végi
dolgozatokra. Különösen a 4. és
8. osztályosok, hiszen ôk írásbeli
és szóbeli vizsgákon is számot
adtak eddigi tanulmányaikból.
Ez itt nálunk már jó pár éve így
szokás. Ünneplôbe öltözött, téte-
leket szorongató gyermekek so-
kasága népesíti be ilyenkor az is-
kola folyosóit. Mindenki izgatott
a diák, a tanár és persze otthon
a szülôk is. Végül aztán mindenki
fellélegezhet, mert a tanulás min-
denki számára meghozta gyü-
mölcsét.

Amikor már mindenki túl volt
a számonkérésen, mindent meg-
tett azért, hogy a kettest hármas-
ra, a hármast négyesre, vagy a je-
les bizonyítványt kitûnôre javít-
sa, akkor jött az utolsó hét isko-
lánkban, ami az önfeledt játéké és
pihenésé volt. Ez nem azt jelentet-
te, hogy már nem tanultunk, de a
szigorú tanmenet sokkal kötetle-
nebbé vált.

Június 6-án, hétfôn reggel min-
den pedagógust egy szál virág
várt az asztalán. A szülôi mun-
kaközösség köszöntötte ôket pe-
dagógusnap alkalmából, megkö-
szönve ezzel egész éves munkáju-
kat. Sohase feledjük, hogy ôk, a
pedagógusok tanítottak meg va-
lamennyiünket írni, olvasni, szá-
molni. És gyermekeinket is ebben a
gonddal, zûrzavarral teli világ-
ban megpróbálják a lehetô legjob-
bakra oktatni, nevelni. Köszön-
jük tehát valamennyiüknek a
sokszor oly nehéz és hálátlannak
tûnô fáradozást, de tudjuk, hogy
minden nap, mindannyian új
erôvel és tenni akarással állnak a
katedrára, hogy átadják tudásu-
kat gyermekeinknek.

Másnap, június 7-én tartottuk
a gyermeknapot, a szülôi mun-
kaközösség és a diákönkormány-
zat szervezésében. Reggel 8-kor a
tornateremben mindenki megtud-
hatta a napi „menetrendet”. Ezt
követte néhány tanuló produkci-
ója, amivel társaiknak kedves-
kedtek. Lelkesen készültek, ki dal-
lal, ki tánccal. Ezután birtokuk-
ba vették a gyerekek az udvart,
ahol légvár, szumo party és felfúj-
ható focikapu várta ôket. A játé-

kot a felsôsök kezdték, addig a
kicsik mókás vetélkedôkön vettek
részt. 10 órától pedig a nagyok
indultak akadályversenyre, az
apróságok pedig ugrálhattak,
birkózhattak és ügyeskedhettek a
játékszereken. Egy-egy vállalkozó
szellemû szülô és tanár maga is
bekapcsolódott a játékba, próbá-
ra tették ügyességüket, a gyerekek
nem kis örömére. Ez idô alatt a
bográcsban fôtt a paprikás
krumpli, sült a palacsinta, ké-
szült a hot-dog, a szendvics. Dél-
re minden osztályt finom ebéd
várta a szülôk és nagyszülôk jó-
voltából, amit ezúton szeretnénk
mindenkinek megköszönni. Ebéd
után még folytatódott a játék
egészen két óráig.

Szerdán és csütörtökön az osz-
tályok sétát és limbóhintózást
szerveztek, már amennyire az
idôjárás ezt engedte. Csütörtök
este a nyolcadikosok szerenáddal
szerettek volna elbúcsúzni taná-
raiktól, de sajnos a szakadó esô
nem tette lehetôvé. Így az iskolá-
ban tartottak egy búcsúbulit.

A pénteki nap ismét nagy izga-
lommal és várakozással teli volt.
A nyolcadikosok utoljára lépték
át az iskola kapuit. Búcsúztak
társaiktól, barátaiktól, tanára-
iktól. Ünneplôbe öltözött az is-
kola apraja-nagyja. Lezárult egy
fejezet az életükben és ezzel egyide-
jûleg kezdôdik egy új. Kitartó,
szorgalmas munkával azt gon-
dolom mindenki megállja a helyét
majd az új iskolában, hiszen a
„jó alapot” mindannyian meg-
kaptátok. Ezt bizonyítják azok
az eredmények, amik visszajelzés-
ként érkeznek más iskolából régi
diákjainkról. És mindannyiótok
mögött ott állnak szüleitek,
akikre mindig, minden esetben
számíthattok. A magam nevében
Heltai soraival szeretnék búcsúzni
tôletek kedves kiskulcsosi nyolca-
dikosok. Ez a pár sor legyen min-
dig a tarisznyátokban és ha aka-
dály gördül elétek, ebbôl merítse-
tek mindig új erôt:
„Tudd meg:
Szabad csak az, aki
ha neve nincs is, mégis valaki.
Vagy forró, vagy hideg, de 

sose langyos.
Tüzet fölöslegesen nem 

harangoz.
Van mindene, ha nincs is 
semmije, mert nem szorul rá 

soha senkire!

Nem áll szemére húzott 
vaskalappal

mindig merészen szembenéz
a nappal.

Vállalja azt, amit jó társa 
vállal,

és gyôzi szívvel, gyôzi vállal,
helyét megállja mindig 

mindenütt
többször cirógat, mint 

ahányszor üt,
de megmutatja olykor, hogy 

van ökle,
szabad akar maradni 

mindörökre!”

Ezt a kis verset szeretném még
küldeni a város valamennyi bal-

lagó diákjának is, és kívánok a
további tanulmányaitokhoz sok
sikert és jó egészséget.

A Kiskulcsosi ballagást meg-
tisztelte jelenlétével dr. Fazekas
Sándor polgármester úr és Pánti
Ildikó képviselô asszony is. Rész-
vételük egyik oka az volt, hogy
iskolánk igazgatóját, Ecsedi Irént
a szülôi munkaközösség felter-
jesztette a „Karcag város kultú-
rájáért” díjra, melyet a képviselô
testület határozata alapján oda
ítéltek igazgatónônek kimagasló
munkája elismeréséül. Ennek át-
adására a ballagási ünnepségen
került sor.

Kedves Igazgatónô! Ezúton
szeretnénk gratulálni e díjhoz a
magam és szülôtársaim nevében.
Kívánjuk, hogy a továbbiakban
is ilyen eredménnyel és még na-
gyon hosszú ideig állhasson in-
tézményünk élén jó egészségben.
Ígérjük, hogy munkáját az elkö-
vetkezendô években is a lehetôsé-
gekhez mérten teljes mértékben tá-
mogatni fogjuk.

Végezetül szeretnék iskolánk és
a város valamennyi diákjának és
pedagógusának sok-sok élmény
teli napot és kellemes pihenést kí-
vánni a nyárra, hogy szeptem-
berben újult erôvel léphessük át
újra az iskolánk kapuit.

Veres Lászlóné
Kiskulcsosi Általános Iskola
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KARCAGI

HÍRMONDÓ

INGATLAN
Karcag, Baross u. 10. sz. alatt külön
bejárattal, két család részére is alkal-
mas családi ház eladó. (Lakótelepi la-
kást beszámítok.) Tel.: 59-313-414 reg-
gel és az esti órában.

Karcag központjában III. emeleti, 1,5
szobás, 51 m2-es lakás eladó. Érd.:
06-30-5787-151.

Három szobás, nagykonyhás, vegyes-
és gázközponti fûtéses családi ház
melléképületekkel, garázzsal, ipari
árammal eladó Karcagon a Villamos ut-
cában. Érd. 06-30-502-0576.

Kg., Hunyadi u. 16. sz. alatti ház eladó.
Karcagi vagy berekfürdôi kisebb ház,
vagy lakáscsere lehetséges. Tel.: 59-
311-477 (18 óra után).

Mátrafüred-Pipishegyen családi nyaraló
a nyári hónapokra kiadó. Érd.: 59-311-
817 vagy 06-30-455-6995.

Mezônagymihályon 498 aranykorona föld,
sátortetôs ház + egy hold udvar (gazdál-
kodásra, vállalkozásra, építésre alkalmas)
eladó, vagy karcagi, berekfürdôi igényes
kis házra/lakásra cserélhetô. Tel.: 49/701-
901 vagy 59-311-477 (18 óra után).

Karcagon, a Vasút út 57. sz. alatt
1.000 m2-es telken összkomfortos,
100 m2-es családi ház - vállalkozás-
ra, gazdálkodásra alkalmas nagy
melléképülettel - kedvezô áron el-
adó vagy értékegyeztetéssel lakóte-
lepi lakásra cserélhetô. Érd.: 06-30-
538-8805, vagy 59-314-375.

VEGYES
Transzcendentális Meditáció! Lelassult
anyagcsere, megnövekedett szerotonin
termelés. Tel: 06-1-225-0393,
www.tminfo.hu

Csepel, Mátra, BMG, egyéb régi ma-
gyar motorkerékpárt és alkatrészeiket -
akár hiányos, roncs állapotban is  -ke-
resem. Tel.: 06-30-9639-942.

Két darab kiskutyát szeretô gazdinak
ajándékba adunk. Érd.: 06-70-237-
7972.

40 db nagykörbálás lucerna széna van
eladó. Kg., Bethlen G. út 27/b, Tel.: 59-
311-242 v. 06-30-515-0104.

Egy rekamié két fotellel, egy mosógép
motor olcsón eladó. Kiscicák ingyen
elvihetôk. Érd.: Kg., Széchenyi sgt. 51.
Tel.: 300-515.

Árumozgató kocsi, pénztár asztal
kosaras pulttal és egy kétszemélyes
rekamié eladó. Érd.: Kg., Városudvar 1.
(délutáni órákban) tel.: 312-067 v. 06-
30-418-3201

Apróhirdetés

Karcagi 2005. június havi magán-állatorvosi készenléti szolgálat

A készenléti szolgálat idôtartama egyrészt az ügyeleti hét végét megelôzô
péntek du. 17 órától az azt követô hétfô reggel 6 óráig, másrészt az ügyeleti
hét vége után következô hét hétköznapjain (péntek reggel 6-ig minden du. 17
órától másnap reggel 6 óráig).
Július 8-15. Dr. Sinka Nándor Kunmadaras, Karcagi út 21/a. 

Tel.: 59-327-830, 06-30-925-86-53.
Július 15-22. Dr. Godó Zoltán Karcag, Körös u. 40. 

Tel.: 59-314-240, 06-30-218-57-22.

Július 8. péntek
Kígyó – Horváth F. úti

Július 9. szombat
Kígyó – Horváth F. úti

Július 10. vasárnap
Kígyó – Horváth F. úti

Július 11. hétfô
Oroszlán – Kórház úti

Július 12. kedd
Betánia – Széchenyi sgt.

Július 13. szerda
Berek – Kiss A. úti

Július 14. csütörtök
Kígyó – Horváth F. úti

Július 15. péntek
Betánia – Széchenyi sgt.

Július 16. szombat
Betánia – Széchenyi sgt.

Július 17. vasárnap
Betánia – Széchenyi sgt.

Július 18. hétfô
Berek – Kiss A. úti

Július 19. kedd
Oroszlán – Kórház úti

Július 20. szerda
Berek – Kiss A. úti

Július 21. csütörtök
Kígyó – Horváth F. úti

Július 22. péntek
Kígyó – Horváth F. úti

Gyógyszertári ügyelet

A diákok többsége már a nyári szünetet élvezte, de egy lelkes csa-
pat, a Kováts Mihály Általános Iskola alsós kézis lányai akik ke-
ményen edzettek a tanév során, június 20-tól 24-ig a megérdemelt le-
vezetô táborozáson vettek részt.

A tábort Varga Petra tanárnô, edzô szervezte, a programokat is ô
állította össze. A kézilabdaedzések mellett kötetlenebb elfoglaltságo-
kat is talált a gyerekeknek, mint pl. közös fôzôcskézés. Megismerked-
nek más sportágakkal is, így lett a kedd délután a tájfutásé.

A 18 kislány – 9 - 10 évesek – kerékpárral érkezett az erdei torna-
pályához. Mire kiértek, néhánynak elment a bátorsága és úgy dön-
töttek, hogy párosával küzdik le az akadályt. A szalagozással kije-
lölt útvonal követte a tornapálya vonalát, néhányszor letért róla.
A versenyzôk ottjártukat 10 ellenôrzô pont felkeresésével igazolták.
A hibátlanul végig futók között a helyezési sorrendet az idôeredmény
döntötte el. Aki kicsit rövidített, lecsapott egy-egy kanyart, az sok-
sok ragadós gyommaggal a zoknijában, ruhájában tért vissza.

A kezdeti idegenkedés után úgy belelkesedtek a lányok, hogy kikö-
veteltek egy újabb futamot, amelyen már mindenki egyénileg indult.

Tájfutó versenyzôként, edzôként ígéretesnek láttuk a csapat egy
részét. Mindenki kézilabda játékos nem lehet, talán akadnak közü-
lük, akik megpróbálkoznak a tájékozódási futással. Ebben a korban
természetes, hogy több sportággal megismerkednek és – legjobb esetben
– valamelyik mellett kikötnek. Miért ne lehetne ez egy szép zöldsport?

Végezetül gratulálunk a Kolléganônek a kezdeményezéshez és a
szúnyogokkal, a bozóttal megküzdô tájfutó jelölt kézis palánták-
nak.

Eredmények:
1. futam Egyéni: 1. Varga Vivien 11:10 perc

2. Kocsis Dorottya 13:14
3. Fábián Anita 17:48

Páros: 1. Kapocsi Judit – Tóth Petra 10:15
2. Nagy Nelli – Oláh Boglárka 12:07
3. Kemény Anett – Ôrsi Adrienn 16:05

2. futam Egyéni: 1. Kapocsi Judit 7:37
2. Varga Vivien 7:38
3. Bérczi Dóra 8:29

Lévainé Kovács Róza és Lévai Kálmán

Tanév végi gondolatok Tájfutó tehetségek a kézis
palánták között?

IMPOTENCIA?
Orvosi segítség!

Tel.: 06-20-594-5761
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Anyakönyvi hírek
Házasságkötés

Június 23.
Tompa Magdolna – Papp
Sándor
Június 24.
Kecskés Anita – Horváth Attila
Június 25.
Kolostyák Ibolya Éva – Ökrös
János
Július 2.
Lakatos Aranka – Kabai Sándor
Vadász Éva – Csukodi Béla
Millinkhoffer Rita – Orosz
István
Szilágyi Katalin – Rózsa Sándor

Születés

Nánási Tünde – Szentesi Norbert
Kg., Kisújszállási u. 47. 

Laura

Halálozás
Mátyusné Mészáros Ilona

Kg., Baross u. 33. (1934.)
Barna István Jánosné (Kun
Juliánna)

Kg., Vágóhíd u. 22. (1942.)
Németh Gusztávné (Aggod
Rebeka)

Kg., Délibáb u. 40. (1914.)
Tóth Béláné (Rácz Juliánna
Rebeka)

Kg., Bajza u. 14. (1925.)
Balogh Ernôné (Jónás Eszter)

Kg., Báthori u. 6. (1952.)
Apró Sándorné (Keller Erzsébet)

Kg., Zöldfa u. 48. (1931.)
Hajnal Istvánné (Nagy Terézia)

Kg., Püspökladányi u. 65. (1926.)
Szentesi Imre

Kg., Villamos u. 92. (1924.)
M. Tóth István 

Kg., Villamos u. 67. (1947.)
Kerekes Lajosné (Mándi Margit)

Kg., Dankó P. u. 4. (1919.)

Mozimûsor
Július 9. szombat

Boogeyman
Feliratos amerikai film

Július 12. kedd
Mennyei királyság
– Kingdom of
heaven
Szinkronizált amerikai
történelmi film

Július 16. szombat
A Fônix útja –
Flight of the
Phoenix
Feliratos amerikai akciófilm

Július 19. kedd 
Kezdés: 18 óra
Pata-csata – Racin
stripes
Szinkronizált dél-afrikai
családi vígjáték
Korhatárra tekintet nélkül
ajánlott

Július 23. szombat
Gorilla bácsi – The
pacifier
Feliratos amerikai-kanadai
filmvígjáték
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Osztályozó az NB. II-be jutásért

2005. július 08. péntek
18.00 Mûsorajánlat
18.10 Berekfürdõi Strand Szépe

Szépségverseny 2005
18.45 VII. Karcagi Birkafõzõ Verseny

II.rész
tartalomból: - Csikós bemutató
- Nótaszó
- Gesarol együttes – részletek
- Zséda koncert - részletek

20.00 Nemzet Konzultáció
20.10 Ballagás a Györffyben 
20.30 Önkormányzati ülés I.rész

közvetítés felvételrõl a városházáról
2005. július 12. péntek
19.00 Mûsorajánlat
19.10 Megyei Tükör – hírmûsor
19.40 Zenés Fürdõ Show – Madarász

Katalinnal
21.00 Zeneiskolai koncert 1.rész

2005. július 14. csütörtök
18.00 Mûsorajánlat
18.10 Gyászünnepség

– A Karcagi Izraelita Hitközség
megemlékezése

19.20 Aktuális Kérdések
- Vendég dr. Fazekas Sándor
polgármester úr

19.40 Karcagi hírek
- MDF Fórum a Dérynében
- Gyorsulási verseny
Kunmadarason
- A Török Állami Televízió filmet
forgat városunkról

20.00 Plitvicei Tavak – rövidfilm
20.10 Aktuális kérdések 

– vendég: Budai Antalné 
miniszteri kitüntetett

20.30 Önkormányztai ülés II.rész
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06 20 / 472-6237
E-mail:   karcagtv@mailbox.hu        Internet:  http://karcagtv.uw.hu

Labdarúgás
A különbözô célú és székhelyû alapítványok képviselôi által a vá-

ros területén végzett házaló jellegû adománygyûjtô tevékenységgel
kapcsolatban több lakossági jelzés is érkezett hatóságunkhoz. Bár a
fenti adománygyûjtô tevékenység jogszabályilag nem tiltott, de teljes-
séggel kontrollálhatatlan az, hogy vajon létezô nem helyi szervezet
számára történô jogszerû gyûjtésrôl, vagy pedig megtévesztéssel elkö-
vetett csalásról van szó. Az elmúlt idôszakban például olyan esemény
is történt, melynek során ugyan létezô alapítvány javára legálisan,
azonban megtévesztô módon próbáltak pénzadományokat gyûjteni.
Megjegyezni kívánjuk, hogy önmagában már a készpénzre irányuló
adománygyûjtés is gyanúra adhat okot, ezért a befizetéseket célszerûbb
postai feladóvevényen befizetni. Tájékoztatásul közöljük, hogy a helyi
önkormányzat nyilvántartja a városban mûködô alapítványok
adatait, ahol ezekrôl és a jótékony támogatás eljuttatásának módjá-
ról is tájékozódni lehet.

A városban lakók többsége már ismeri a Geofizikai Szolgáltató Kft.
(GES) által végzett mérések érdekében kihelyezett kábeleket, mérômû-
szereket. 2005. július 1-re virradóra a város területén a Hajnal és a Ró-
zsa utcákban elhelyezett 2 db geológiai mérô ill. összekötô dobozt tu-
lajdonította el ismeretlen tettes, összesen mintegy 3.000.000 Ft értékben.
A rendelkezésre álló adatok szerint a mérômûszer és a kábelek sem al-
kalmasak más célra való felhasználásra, továbbá színesfémként törté-
nô leadásuk sem kifizetôdô a magas értékük miatt. Kérjük, amennyi-
ben valaki érdemleges adatokkal rendelkezik a mûszerek hollétére vagy
az eltulajdonítás körülményeire vonatkozóan, úgy azt a sértett vagy
a rendôrség irányába jelezze, az esetlegesen megtalált eszközöket a be-
csületes megtaláló részünkre juttassa vissza, melynek esetén a díjazá-
suktól sem zárkózunk el.

A korábbi idôszakban történt és a közhírelt un. „trükkös lopások”
ismét elôfordultak területünkön. A lopások során az ismeretlen szemé-
lyek magukat nyugdíjbiztosító, gáz- vagy áramszolgáltató stb. képvi-
selôjének kiadva jutnak be elsôsorban az egyedül élô idôs emberek há-
zaiba, akik ehhez jóhiszemûen hozzájárulnak, majd csalárd szándék-
kal különbözô indokokkal pénzt csalnak ki tôlük, vagy figyelmüket
elterelve készpénzt és értéktárgyakat tulajdonítanak el. Továbbra is
felhívjuk a figyelmet az ismeretlen személy által háznál történô kisebb
értékû vásárlásokra, ahol hamis 20.000 Ft-os bankjegy kerülhet fel-
használásra.

Ha valaki a fentiekben leírtakhoz hasonló gyanús körülményeket
észlel, akkor soron kívül hívja a 107 segélyhívót, ugyanakkor igye-
kezzen az ismeretlen személy azonosítására alkalmas adatokat (sze-
mélyleírás, személygépkocsi külsô jellemzôi és forgalmi rendszáma)
megjegyezni. A Karcagi Sport Egyesület

Labdarúgó Szakosztálya ne-
vében hálás köszönetünket fe-
jezzük ki azoknak a magán-
személyeknek és vállalkozók-
nak, akik segítségükkel és tá-
mogatásukkal hozzájárultak
ahhoz, hogy csapatunk ilyen
régen várt nagy sikert érjen el,
mint az NB. II-be jutás: Bos-
nyák Imre, Ifj. Cepán János,
Czinege János, Csíkos Lajos,
Csontos Árpád, Deák Sándor,
Dobrai Sándor, Fülöp Mihály,
Fülöp Norbert, Gyôrfi Péter,

Háziné Fajka Anna, Horváth
Sándor,  Kolostyák Mihály,
Tóth Zoltán, Kökény József,
Kocsis Sándorné, Láposi Imre,
Madarász Sándor ,  Márki
László, Mészáros László, Nagy
Imre, Nádházi Károly, Varga
Gábor, Veres Lajos, Vígh Imré-
né, Vincze Sándor, Hollós Jó-
zsef, Pádár Attila, Dobrai és
Dobrai Kft. T-Mobil, Ezerjó
Kft . ,  Kárkis  Bt .  Püspökla-
dány.

Hajrá Karcag!!!

Hajrá Karcag!

Karcag – Hévíz 4:2 (2:0)
Karcag, 1.100 nézô. Jv.: Vad

II. (Herbály, Zámbó)
Karcag: Szabó P., Magyari,

Vadicska, Kádár, Nagy M. (Ba-
logh J.), Trencsényi, Nagy I.,
Tóth L., Ulveczki, Domokos I.,
Fekete

Edzô: Varga Zsolt
Hévíz: Szabó A., Végh (Hor-

váth), Balogh A., Szíjjártó, Kó-
nya, Gorza, Czafit, Fonnyadt,
Pogacsics, Kresz, Honfi

Edzô: Bán István
Barna Istvánné törzsszurkoló

emlékére egyperces megemlékezéssel
kezdôdött a mérkôzés. A máso-
dik percben a vendégek alaposan
ránk ijesztettek. Egy lefejelt lab-
dát Honfi két méterrôl a bal ka-
pufa mellé rúgta. A tizenötödik
percben Ulveczki 30 méteres sza-
badrúgása a kapusról kipattant.
A tizenhetedik percben Kádár
szabadrúgása után Domokos lö-
vése mellészállt. A huszonötödik
percben Tóth Lajost buktatták a
16-os sarkánál. Ulveczki szabad-
rúgása nyomán Domokos fején
megcsúszva a labda félmagasan a
kapuba vágódott (1:0). A negy-
venharmadik percben Trencsényi
középre adott Domokosnak, aki
kapásból a léc alá lôtt (2:0). A
hatvanhetedik percben Kresz a
bal oldalon a védôk kíséretében a
kapu közepébe lôtt (2:1). A nyolc-

vankettedik percben Czafit szög-
letét Kónya fejelte, de Szabóról
kipattant, majd Kresz közelrôl a
hálóba talált (2:2). A nyolcvan-
hatodik percben Tóth lövése le-
pattant a védôkrôl, majd a jó-
kor érkezô Ulveczki nagy lövése
a bal sarokba vágódott (3:2). A
kilencvenegyedik percben Vadics-
ka Domokosnak adott át, aki
kb. nyolc méterrôl a kapu köze-
pébe bombázott (4:2). Ezzel a
gyôzelemmel hosszú idô után is-
mét a másodosztályban szerepel-
hetnek játékosaink. 

Jók: Ulveczki (a mezôny leg-
jobbja), Domokos I., Tóth L.,
Trencsényi, Kádár, Nagy I. ill.
Balogh, Kónya, Gorza, Kresz.

Bán István: Koncentráció és
megfelelô képességek nélkül ala-
csonyabb osztályú csapat ellen
sem lehet nyerni. Gratulálok az
ellenfélnek, mely egy jó mérkôzé-
sen harcolta ki a másodosztályú
tagságát.

Varga Zsolt: Ez a siker mind-
annyiunké, a pályamunkástól,
szertárostól a játékosokon és ve-
zetôkön keresztül a szurkolókig
bezárólag. Reméljük, hogy a má-
sodosztályú indulásunknak
most már nem lesz akadálya.
Köszönjük a közönségünk ferge-
teges buzdítását.

Bosnyák Imre  
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Karcag Városi Önkormányzat Képviselô Testülete pályázat útján
értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanját:
Az ingatlan adatai:

Helye: Karcag, Tiszta utca 6.
Helyrajzi száma: 5699
Mûvelési ága: lakóház, udvar, gazdasági épület
Alapterülete:  360 m2
Közmûvesítettsége: víz, villany
Komfortfokozata: félkomfortos

Eladási ár (vételár kiinduló összege): 
bruttó 2.500.000.- Ft, azaz Kettômillió-ötszázezer forint

A részletes pályázati feltételekrôl érdeklôdni lehet a Polgármesteri
Hivatal Gazdálkodási Irodájában (I. emelet 23. szoba, Tel.: 500-649).


